



Itajaí, 03 de março de 2011.

Ofício de Resposta:

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL 005/2011

INTERESSADO: VECTOR SISTEMAS DE MEDIÇÃO LTDA
Engº Marcos Antonio Kokol

Prezado Senhor:

Tendo em vista o Pedido de Esclarecimento relativo ao Edital de **Pregão Presencial N° 005/2011**, venho por meio deste, prestar os devidos esclarecimentos:

DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO:

Perguntamos : Em caso de não ser a inspeção realizada pelo SEMASA, normalmente quais seriam as empresas contratadas e credenciadas pelo SEMASA para a realização da inspeção ?
Quais os testes que serão realizados?

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ()

- a) A inspeção normalmente é realizada por técnicos do SEMASA, mas a critério da Administração, poderá ser contratada pelo SEMASA, a qualquer tempo empresa/instituto com capacidade técnica para fazer tais inspeções;
- b) Serão realizados todos os testes necessários ao perfeito funcionamento do HIDRÔMETRO, especialmente os regulados pelo INMETRO.

Sem mais para o momento.

Diogo Vitor Pinheiro
Pregoeiro

Lissandro Dauer
Gerente de Cadastro de Medição

